



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 交警严查大货车违法

活动将持续至年底,大货车、危化品运输车、黄标车均在重点检查之列

本报10月20日讯(记者 孙丽娟) 自10月9日开展大货车交通违法行为专项整治行动以来,交警支队已查处大量违法大货车,并为大货车的管理建档。记者从交警支队获悉,专项整治行动将持续至年底,主要打击大型货车、危化品运输车、黄标车等车辆的超载、超速、闯禁行区、运输渣土遗洒行为。

10月9日以来,交警已查处大型货车超载、超速、涉牌涉证、酒后驾驶、运输渣土遗洒及黄标车闯禁行等交通违法行为310余起,暂扣违法车24辆。

20日上午,在临港区江苏西路和204省道交叉口,大货车络绎不绝。在这里,1个多小时,交警六大队民警就查处13辆违法大货车,这些大货车多超载、超长或超高、污损号牌、无覆盖物。

10时30分许,一辆烟台牌照的大货车受检。该车满载石子,堆尖冒高但没有覆盖物,司

机还称忘带了行驶证、驾驶证。不仅如此,该车号牌被污泥遮住,车厢后部没有放大号,反光标识缺失,车厢还有加装痕迹。民警介绍说,该车明显超载100%以上且存在如此多的违法行为,按照规定,不仅要扣光司机的分数,还得处以至少2600元的罚款。

记者从交警支队获悉,本次专项整治行动主要针对大货车、危化品运输车、黄标车等,重点查处超载、超速、闯红灯、闯禁行区、涉牌涉证、酒后驾驶、运输渣土遗洒等交通违法行为。警力将重点部署在国道、省道、高速公路及市区环山路等路段。交警部门将不定期早查、午查、夜查,并设置临时执勤点,对违法大货车进行查处。

除上述行为外,交警还将查处非法改装、尾灯不亮、违规安装或使用灯光、车身反光标识不规范等多项违法行为。

## 给大货车建档

交警四大队辖初村镇、羊亭镇,区内有大量在建工程。以建筑渣土为例,辖区建筑渣土年产生量约400万立方米,以每车装载20立方米计算,平均每天约600多车次,庞大的渣土运输量,加大了道路交通压力。同时,运输需求也吸引了大量工程车辆进出,工程车数量短时

间内增加到200多辆,最多时则达500多辆。

交警四大队与各家企业沟通,严格规定了渣土车辆行驶路线、时间,以避开车辆行人密集区和早晚交通高峰时段。逐一登记造册每辆工程车及对应驾驶人,没有登记的车和驾驶人不允许从事工程运输。

日前,15辆没有登记的大货车被查处,这些大货车来自外地,均挂拖拉机牌照,司机也只有拖拉机驾驶证。交警四大队立即将情况通报给相关企业,要求这些车辆及人员退出运输市场。

目前,为大货车逐一建档工作正在各交警大队逐步展开。

## 环山路将增设测速装置

环山路作为物流运输主要干道,车流量较大。在鑫通汽车城附近,又聚集了装饰材料市场、物流园、汽车城等诸多单位,货运车辆较多。该处又是一处长坡,车辆自

南向北行经此处若不减速,极易与前方车辆发生碰撞,该路段也是交通事故多发路段。

近期,交警将在环山路鑫通汽车城路段增设测速装置。环山

路限速60公里每小时,考虑到此处为下坡路段,预计限速为50公里。交警三大队副大队长刘强说,“在此刹一下车,就能避免很多事故”。



17日,交警三大队民警走进西苑学校为小学生带来了一堂生动的交通安全课。通过与学生互动,民警讲解汽车驾驶盲区,组织校车安全应急演练。

本报记者 王震 摄影报道

## 安全进校园



## 灭火

19日10时30分许,荣成虎山镇某加油站附近,一堆杂草和废木板着火,危及加油站和居民财产。虎山边防派出所民警、“平安虎山”消防队赶到扑灭明火。

本报记者 孙丽娟  
通讯员 张忠坚 摄影报道

## 喜酒喝多了 郎舅动手了

本报10月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋杰 姜炳辉) 喜酒喝多了也出丑。19日,在乳山某宾馆院内,喝喜酒喝多了的姐夫和小舅子“反目成仇”,在宾馆门口打了起来。

19日15时许,乳山市商业街派出所接到报警称,乳山某宾馆院内有两个男子斗殴。民警赶到时,现场许多人在围观,两个满身酒气的男子还在厮打着,一妇女则在中间劝阻,两男子并不理

睬。民警上前制止两人。

民警从拉架妇女曹某某口中了解到,两男子分别是她的丈夫姜某和弟弟曹某。当天中午,小舅子曹某和姐夫姜某参加一亲戚的婚宴,酒席上,两人都喝高了,开始翻那些陈谷子旧芝麻的家事,先争吵后动手,被在场的人劝开。走到宾馆院内,两人相遇后再次动手。考虑到双方的关系,民警没有对两人做处罚。

## 举报毒友吸毒 两人一起落网

本报10月20日讯(记者 王震 通讯员 李泰霖) 两女子在市区一宾馆吸毒,其间,一女因琐事举报同伴,自己也漏了马脚,二人被行政拘留10日。

16日13时许,城里派出所民警接报警,市区统一路某旅社房间内有人吸毒。民警赶到现场在房间内发现正在吸毒的年轻女子朴某,并收缴冰壶、吸管等吸

毒工具3宗。

调查期间,民警发现屋内的另一名年轻女子也精神恍惚,一查竟是报警人朴某某。朴某某言语不清,表达颠三倒四。民警将二人带回询问,经检测,朴某、朴某某尿液检测均呈阳性,二人对吸毒的违法事实供认不讳。目前,二人已被行政拘留10日,案件正在进一步审理中。

## 驾照被暂扣 办假证上路

本报10月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘习军) 枣庄司机张某的驾驶证被暂扣,为不耽误运输,他在街头找人办假证。16日,张某驾车经过乳山被查获。目前,张某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

16日12时许,在乳山银金大道,银滩交警中队民警开展了整治交通违法行为的午查行动。民警在对一辆重型牵引车进行例行检查时,发现司机张某出示的

驾驶证有明显伪造的,张某坚持说驾驶证是真的。民警当场指出字体颜色有问题,张某才承认驾驶证是假的。

张某是枣庄人,从事货物运输工作,此前他因交通违法,驾驶证于日前被暂扣。为不耽误跑运输,张某花120元钱在街头找人办了一个假证。被查获前,张某驾车从枣庄出发,运送石料途经乳山,没想到刚到手的驾驶证就被乳山警方识破。

## 被路人拍打几下 老汉“钱包”没了

本报10月20日讯(记者 王震 通讯员 曲华冰) 19日下午,一老人开车回家途经尚山镇驻地遇到俩聋哑人。二人用手拍打老人,咿咿呀呀试图表达什么东西。等到这两人离开后,老人才发觉身上的钱没了。

19日下午,尚山镇某村居民丁老汉卖完苹果,开着手扶拖拉机回家。途经镇驻地时,

两男子驾驶一辆摩托车从后面赶上,拦住丁老汉的去路。二人咿咿呀呀并用手比划,丁老汉以为出了什么事,赶紧停车察看。

俩男子走上前不停打手势,丁老汉停车检查车子没发现问题。两人一前一后靠近,其中一又矮又胖的男子拍打腿上的护膝,丁老汉以为他推销售护膝,便

摇了摇头。另一名又高又瘦的男子绕到丁老汉身后,不停地拍打他的后背。随后,这两人乘摩托车离去。

待丁老汉回过神,才发觉上衣口袋塑料包内的60元钱现金、一张卖苹果应收3000元账款凭证不见了。目前,尚山派出所正全力追查这两名聋哑男子。

## 北洋电气捐10万元 用于哈工大奖学金

本报10月20日讯(记者 王震 通讯员 郭建勇) 17日,威海北洋光电信息技术股份有限公司董事长兼总经理孙忠周向哈工大教育基金会捐赠10万元。

威海北洋光电信息技术股

份公司成立于2013年12月,由北洋电气集团股份有限公司光纤传感事业部发起成立,目前主营光纤传感产品。按照协议,北洋光电公司捐赠的10万元全部用于发放优秀学生奖学金,孙忠周为哈工大87级校友。